" g o 3 S A y> g i OAKbINS

PR L)
A Aoy

&y.a
Ol alS B (ilesie (0L



:PMJ,as

aJolos #

Jolsa G #

B D> oo sl ¢
SYslaali § O Yslas olS20s »

S 522 @)L;t@ ewdle @%;\—7;\32;909 A Slss (8 8 é&&i@



& e o . é
Sog = ¥ pdu ¥ Jed g Oyl g5 (o1 4830 g (4B DUSLIND ql:’

(200

il B 3 6&@1)51‘.;1&&‘@[563:&:&50193&O‘f)m:\ iy g2
a>b,a=b,a<b

|)4_.la.3|)¢_3.|.p.:.m.>u.o¢l.:.iaSbol.o.SLgl)«a<bl._._a= b » Oyl 1Y Qg
b = adaly gl Lo < abyl, sl Ju“‘&’.' 4-.’“‘“’3 P‘-‘-‘-’-;g_s‘ S 9l ¢ 0

il )‘)5).3



DL".Z’}S — YEM:'.. cVJ-uaé

3w 315350 (51 40 g (i UK qif]:
ol il s slaeld 5 € b (@ 05 (B8 B Ggluali (plgs
V(@<b,b<c)-a<c
VWa<b->(a+c<b+csa—c<b-c)
YY(@a<b, -<c)—>(ac<b03% <%)
\°)(a<b,c<o)—>(ac>bc9%>%)
M(@<b,c<d)-»(a+c<b+d)
P)(-<c<dy;-<a<b)—-ac<bd

YV)(-<a<b,neN)-a < b



P o . g_
Sy — ¥ v cVJ-d 3 g Oyl 920 (o1 48 4> g (B DUSAIND ql:ﬁ
i wsolamali (il 5 9Bl (B,2) juite Wiz b SO Julh a5 (gglunell SG Y p25

ar Sl A g 0 0,8 o ) B T (layaite sz 4 a5 polie pan S
g9 9 ysie slaws o p 1) boadolasl ool o alolrol il cawjol ;500 polae

S oo (5,8 pL oy j0 09290 iyl

23l (oo dlsleels 5 slagggluels

IE—¥ > 4 ) \)x"+vx > v
+
 J= e DVx+v<x

X—



& e o . é
Mag - ¥ Sdu ¥ b S o 530 ol b g b ousiits KL

S e )|y 8 adolaol (slo piie (slz dn 5145 (5 polie degoma 43 :F iy ya5
dolaals > 31 jolate g oty g8 oo Aolasli Gilgar asgommn o Jol> Cowjo (g glanal

e 0 Sles M L y9‘°"“° ) degoone (pl alb o Ol degaza 00,5l Casoay
J5) @5 Uol2aC (Jor
doli oo Jol 4250 (Jopme S doleall S ax + b > - o g0 a dolasl o

ol 125 Ojgo 4 gslusl Lolys SaS 4 SVolasl g45 ol J> s,
=P

a
-b

a

ax+b>- sax>—-bh —x>22

ax+b>- sax>—-b —x <2



I3 o o a ;‘é'
Sig = ¥ iy ¥ el ol o3l 53 (o 4Dy g i BASINS @

¥(x —¥) + ¥(¥ — vx) <%(x—\“) S o |, Jilie alolasl 1 JUo

\“x—?+?—fx<%x-\-—>\<-:;x—>{-<x >
(x—Y) <(—x)"+vx—v DS o 1y blie doleals :# Jlo
x'—fx+f<a—sx+x" +vx—r >

= WX+ <I—vY—¥% o.<Y




& e o . é
Loy — ¥ pou Y 2 3 e Y 20 (o1 489> g (4D DU qu

SH2 O)ue I Swlle Suuss

,J&Mggsp.uuwéﬁé%ucwwQﬁm)waumpw,u

:L:.-.-.nJI)._i'jL:JJB.néi.‘} P=ax+bﬁ)u¢mmmhj3% SQ‘:S.:

—b
ax+b=.-->x=— x |—o0 b + 00
¢
I

a
P | aco




St e RN ol s o1 0 g G ousiits K[

d._AP;:;JL,.chUJ_.m;Sm)Lcml)P:Yx“’fc;JL,;m_gla:;Lsa:yJLh

P=. oYx—%f=. 25x=Y

P<.' »vx—t< . »x<Y

P oje coade bued Joozr ol g meose Glalod 2 &0y 1) el ans ol

-

290 (9
X |-o0 + 00

P -

—+—



P o . .duf
ST I T g 3 g Oyl 920 (o1 48 4> g (B DUSAIND q‘gﬁ
Jol> 4 P ojlelaz) (P =x" —¥X — F o)le codle et sl A JW

‘)P\~3P\ MB&M‘Jg.}?WcoQ; Q}QJP\« 5P\ Jj‘ Az o Shke g0 =
D95 (oo e Gand Pl Jgaz (nl S5 4 oS (o0 o) S e j5by
P=x"—tx—ft=@+\)(x—¥)

P\=x+\=.—>x=—\ , P‘,=x—f=o—)x=f

X |—00 - ¥ + 00
P, - & % ry
P, = — e +
P + ¢ = -+




) & 8 é;
g — ¥ pou Ve 3ol O (o1 4630 g b ousiits WY,

S5 Cdle i LP = X" — fx 4+ F o le i Jlis
P=x"—fx+%f=(x—-Y) :J=

P=P=x—Y=+>2>x=Y

X |—-00 Y + co
Pl - & 4
|
P, 1 +
P + e 4



Hoe &t ! é
MWag = ¥ pou Y et 3ol O (o1 4630 g b ousiits WY,

S e s L, P = —xT — F o jlesYe Jl
P=—x"—f=":2 x"= —f 5,y _sis, dolus >
Albe e sas aglil P = —x" — F = —(x7 +f) & Le cnlnly

X |—c0 +00 el Jlie &g 4 oyl Codle pnd Jga> 10
P —

=LY J.Ibl_:}_’a- )._:_J.ILJLS.-:l Gbl.? LY rp).t) d_*:-;:.__‘,'.,,; ,L_J-J‘)J_,J-,f i,_J-j ‘_JL'L“ dw o liis L' :4’"‘?5"



Sig = ¥ iy ¥ el ol o3l 53 (o 4Dy g i BASINS @

Az dbs i@z ) P =ax’ + bx + € & le codle s gl 1zt

x\v 9x\ ﬁ.LA;A d._,.....g.) go Lg‘)L)P = + aloles o> LJ‘i‘ )Q:(A> ‘)J" i |
oS e P=alx —x)(x —x,) o0 OlFee L P ojle 5 ail

Sl 1y Ojgoas Poadle Xy < xyp o8

, I ' :
P acadle 3l o gl e T a Zwdle 39lge
|



"o o . é
Mag - ¥ o Y fad 3 g Oyl 920 (o1 48 4> g (B DUSAIND @ﬁ
9 9bb o0 Xy caclao aly) Gb P = « ol cJl> ol 8 2'(ﬂ= ‘)Psé -

Sigeds Peadle 505 a5 P =a(x — x,)" “iped plse ), P ool

X |—o0 X + 00 :m!,j

I
P a cde 335 T a edls 38lse

Slilau P oyle g0 0 Qls> P =+ Wslas S pl o (AL °)'n9.u Jl>

el @ CA.A)LGQL«QP cwle ol Q...\")Q .&u‘@&og%o)‘wﬁbmw
X |—00 + 00

P A 2o (3ilea



g — ¥ pou ¥ e 3ol O (o1 4630 g b ousiits WY,

h“.a.-vd‘ 00 Ceodle pannd (9S> 450 olhle iz pj 0 ) Jls
V)P=yx"'—0dx+Y

P=vx"—ox+v=-->x=),2 ‘Jo
x |—o00 \ {- + 00
R R




g — ¥ Gidu YV b

YVVP=Yx"—x+F¥
P=xx'"—x4+¢=.

- -d
3ol o 750 (51 4 g (3B OSENS @

o,k Slgx alolas

S A=—-N1W < - >

XI—(X) + OO
P | +
1535 Eedle puand L, P = = o Le VY Lo
bl [l = o Tons AT
X—Y=--=22xXx=Y , YX+rF=-+-->2>x=—Y :J=
X | =0 -y Y + 00
xv - Y
YX+7 — . + -+
d + o - 1 F




Ll a ;‘é'
Shg - ¥ fou W b 3 e Y 20 (o1 489> g (4D DU @

A8 o 1, X7 = 0% > 5 Aol )Yl
XT=0X—5>. 5P =yx" —px—¢ e

P=-ox"—ox—s=x+\)(x-5)= s DX = —\,5

+ QO

X |—00 =) &
P + ¢+

-

M = {xlx <—-\Lf < x} = (=00, —\)U(7, +00)




S5 o 1) S = ol AF s
\Si_’ 5;_\_,.5“7’“_;P‘=‘_T"
\icx — = ’ =+ \l - —
X e * + + B
2 N R
P2 77770 == é1:7///////////////

M = (’a\]



.b\..fo yp— & . .,.-.‘._;;_
¥ Yoo YV Lt — . | —
)”"‘-"4_7""’&5"‘3:’3&0::‘3!; @

Y \ .. .
_._:._‘,__:S'J_-;-l);—_—{ < ;dol.c.ab.\é Jlw

Y \ Y \ Y Y x+)\
— —_——) ——— e d _—————— = :
x—\ X x—\ X < P x— x x(x=)) J>
x+\V=-- 2x=—) x(x—-\,):.—-)x= \
X — 00 =) o \ + 00
X +) —_ l + + +
X(XxX-\) - + . — . +

P — P + :)

M = (—m,—\)U(.,\)




ap — ¥ Sy (¥ fuad o =
¥ ) 3 gair 1 53 (5 4335 g (id OUKEINS Q}Fﬁ:

V—X .
WS aie A = ,'x'—_':&)l.,.cmbz\f’dhn

Wil il JLSGoly 5 oyl 2ol oplply el z95 JS20, a8 ez 1>
Y—X
) e

P=;+—\m‘..50a)9
V—_x=.-22Xx=Y , X+\V\=+ 22X=—)

X+ — M +
atbn (21,¥] asgame A ole anels P2 7//////}//////;) T W



Uiy = ¥ jidu P el omr o 350 (51 4By g (i DASGNS q}:,

CJ)L-}CA_J.O‘QSML.D\S_L):-&O;‘M“. °¢°n9&5)+.>“:’)l-°\—§ipo@)m:;&j

W2loo S P g A= 3/P

S S —_— X x—Y . * ° ~
35S ptial, A \/xY+ax—P & e axals Y Yl
X=Y

eVt dx—s ol 9 A ol B o] o).é JLK.LM) d.‘>)§ O IJ.>

X' +ox—5=. 2> (X +)(x—1) =

e ¥ (= —FE= 1)
_)D=]R—{—?,\}



Sig = ¥ iy ¥ el ol o3l 53 (o 4Dy g i BASINS @

Ut

S5 Cadle e ) 5 @l jle - )
y (Y — Yx)(\ — X)

5) e,

'___'-—l—-_._

Moax’ —sx 4+ (Y+x)(\—x)

M) —x' 4+ vx — Y %) YX" 4y
XY+

ry X' 4+ ax — ¢



g — ¥ Gidu YV b

v (x—1)" —
V—

N TRy
X
x—

(x+1)" >

- -d
3ol o 750 (51 4 g (3B OSENS @

WSS > ) 5 SYoleels Y

9 X' >¥x—¥

X+
}o) —-—<.’—"—
X—% X+t

,_\__.._.f ua.::w...u.o 1_, ) s:.JlJL-.C- dald -V

5 \ \
)Y) x+Y



o e . ;‘é'
g — Y v cVJ-d 3 e Y 20 (o1 489> g (4D DU @
145 QS Gl Gl 1, M ok

Al @l plese i ddo, o MX +YX + ) = ¢ dolee (M

il ail b 4o, YXT +mX + Y = - dole (F

adlail gbs sy, X'+ (M—=Y)x+ (Mm+1) = dolee (5
b il s> azy, X"+ (M= Y)x + (m+ 1) =« dolae 07



